SLJ  - Miha Mate: BABICA V SUPERGAH

· Kdaj se dogaja pravljica? Nekega dne, ko je bila babica že v pokoju. Gotovo spomladi, poleti ali jeseni.
· Kje se pravljica dogaja? Pravljica se dogaja doma pri babici  in na poti proti Črnemu vrhu.
· Kdo nastopa v pravljici? Nastopajo babica, vnuka Tinč in Binč ter tigrasta mačkona.
· Kam sta Binč in Tinč povabila babico? Povabila sta jo na Črn vrh.
· Kako je babica premagovala pot? Po poti je zaostajala, imela je težke noge, bila je nesrečna in obupana.
· Kaj ji je hojo naredilo lažjo? Lažjo pot so ji naredile stare oguljene superge.




MAT 
Za vajo pa reši še tole: 
72481 : 22 = 3294 ost.13
  -    +   =               125 -25 + 100 =200
72 :  c =  8     
c =  9
 3 x a     a = 1, a= 2, a = 3, a = 4
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